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Exercice 1:

Montrer que pour α ∈ R+

d

dx
Eα,β(x) =

1

αx
{Eα,β−1(x)− (β − 1)Eα,β(x)} .

Exercice 2:

Soit n > 0, et soit f , g des foncions analytiques sur (a− h, a+ h) pour quelque h > 0. Montrer que

Dn
a (fg)(x) =

bnc∑
k=0

(
n

k

)
(Dkf)(Dn−k

a g)(x) +

∞∑
k=dne

(
n

k

)
(Dkf)(Jk−na g)(x),

pour a < x < a+ h
2 .

Exercice 3:

Résoudre l’equation différentielle suivante en utilisant HPM:D
3
2
∗0y(t) = −3y3(t),

y(0) = 0, y′(0) = 0.

Exercice 3:

Résoudre l’equation différentielle suivante en utilisant la transformée de LaplaceD
3
2
∗ y(t) + y(t) = t2,

y(0) = a, y′(0) = b.


